

(2018年1月13日中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第二次全体会议通过)

中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第二次全体会议,于2018年1月11日至13日在北京举行。出席这次全会的有中央纪委委员133人,列席177人。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席全会并发表重要讲话。

栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正等党和国家领导人出席会议。

全会由中央纪律检查委员会常务委员会主持。全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的十九大精神,研究部署2018年纪检监察工作,审议通过了赵乐际同志代表中央纪委常委会所作的《以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导 坚定不移落实党的十九大全面从严治党战略部署》工作报告。

(下转第三版)

# 周口市学习贯彻党的十九大精神专题研讨班暨县处级领导干部党的十九大精神培训班开班

## 刘继标出席开班仪式并作专题辅导报告

本报讯 (记者 刘彦章 实习生 周钰秋) 1月13日上午,周口市学习贯彻党的十九大精神专题研讨班暨县处级领导干部党的十九大精神培训班开班。市委书记刘继标进行开班动员,并作题为《务实重干 敢于担当 加压奋进 跨越发展 奋力开启新时代周口全面建设社会主义现代化新征程》的专题辅导报告。市委常委、组织部长岳文华主持开班仪式。

刘继标在报告中说,作为党的十九大代表,现场聆听了习近平总书记所作的报告,让人热血沸腾、倍感振奋。党的十九大以来,通过对十九大报告反复学习研讨,特别是参加省委举办的学习贯彻党的十九大精神专题研讨班暨市厅级主要领导干部党的十九大精神轮训班,聆听了谢书记、陈省长和各位专家学者的辅导报告,和培训班的学员一起交流研讨,更加感受到党的十九大精神给人以信仰的感召、方向的指引、前进的力量,必胜的信心。全市各级党员干部要切实学懂弄通做实党的十九大精神,努力在新时代开启新征程续写新篇章。

刘继标指出,学懂弄通做实党的十九大精神,最首要的是必须坚决维护习近平总书记党的领袖和核心地位。党的十八大以来,在统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想中,习近平总书记展现了马克思主义政治家、思想家、理论家、战略家的雄才大略、远见卓识、坚定信念、崇高品质。习近平总书记带领我们国家开创了中国特色社会主义事业的新时代,带领我们党开辟了当代中国马克思主义的新境界,带领中国人民开启了实现中华民族伟大复兴中国梦的新纪元,赢得了全党全军全国各族人民的高度评价和衷心爱戴,是当之无愧的党的领袖。我们要把践行“四个意识”融化在思想里、落实在行动上,不断增强忠诚核心、拥戴核心的思想自觉和行动自觉,坚定维护习近平总书记党的领袖和核心地位,坚决在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,任何时候都要讲政治、顾大局、守纪律,任何工作

都要以贯彻党中央决策部署为前提,确保党中央确定的目标任务和战略部署顺利实施、取得实效,让全市人民更加拥护和爱戴习近平总书记这个党的领袖和核心。

刘继标要求,学懂弄通做实党的十九大精神,最核心的是必须用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑。党的十九大将习近平新时代中国特色社会主义思想确立为中国共产党必须长期坚持的指导思想,实现了中国共产党的指导思想的又一次与时俱进。

刘继标指出,学懂弄通做实党的十九

国家事业蓬勃发展的光明前景,必须务必按照新时代中国特色社会主义发展战略部署,认真落实市委《关于深入学习贯彻党的十九大精神,决胜全面建成小康社会、实现跨越发展、开启新时代周口全面建设社会主义现代化新征程的意见》,坚定发展信心,保持清醒头脑,志存高远,锐意进取,以永不懈怠的精神状态和勇往直前的奋斗姿态,开拓周口发展新境界。

刘继标强调,学懂弄通做实党的十九

大精神,最根本的是必须奋力谱写决胜全面建成小康社会加快实现周口跨越发展新篇章。周口最大的困难和问题是发展太慢、变化太小。如何加快发展、跨越发展,市委、市政府科学研判当前形势,结合周口实际,在去年市人大、市政协“两会”上,明确了工作总体部署和工作思路,包括工作方针、总体目标、工作目标和具体推进措施,吹响了全市只争朝夕、大干快上的集结号。通过一年来的努力,全市经济社会发展稳中求进,后劲势能蓄积不断壮大,人民群众得到更多实惠,社会更加和谐稳定,党风政风风清气正,周口形象显著提升,为决胜全面建成小康社会、加快跨越发展奠定了基础。

刘继标最后强调,全市各级党组织

要按照中央要求和省委、市委部署,进一步加强领导、精心组织、务求实效,把学习宣传贯彻不断引向深入,拿出实实在在的举措,以“钉钉子”精神全面抓好落实,让党的十九大精神在周口落地生根、开花结果,务实重干、敢于担当、加压奋进、跨越发展,奋力开启新时代周口全面建设社会主义现代化新征程。

岳文华在主持开班仪式时指出,刘继标书记的讲话主题鲜明,论述深刻,内容丰富,又立足周口实际,对如何学习宣传贯彻党的十九大精神作出了明确部署和具体要求。大家要结合各自工作实际,切实在学懂弄通上下功夫、在把握精神实质上下功夫、在做细做实上下功夫,真正实现学以致用、用以促学、落到实处。

县(市、区)人大常委会主任、县(市、区)长、政协主席,市委各部委、市直机关各单位、市管企业、各人民团体副处级以上领导干部,市管大中专院校领导班子成员参加了培训班。①③

## 690名学员集中观看谢伏瞻辅导报告视频

本报讯 (记者 刘昂 实习生 周钰秋) 1月14日上午,周口市学习贯彻党的十九大精神专题研讨班暨县处级领导干部党的十九大精神培训班举行集体学习。

在周口人民会堂,690名学员集中观看省委书记、省人大常委会主任谢伏瞻在全省学习贯彻党的十九大精神专题研讨班暨市厅级主要领导干部党的十

九大精神轮训班上所作的《沿着习近平新时代中国特色社会主义思想指引的方向奋勇前进 谱写中原更加出彩新篇章》专题辅导报告视频。报告紧紧围绕习近平新时代中国特色社会主义思想的鲜明主题、实践要求、科学方法,紧密联系河南实际,对决胜全面建成小康社会、开启新时代河南全面建设社会主义

现代化新征程进行了系统部署。报告强调,学习贯彻党的十九大精神,最重要的是学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,用以统一思想、统揽全局、统领实践,奋力开创河南发展新境界。

学员们认真思考、坦诚交流,纷纷表示,一定始终牢记习近平总书记让中

原更加出彩的嘱托,坚定不移地以习近平新时代中国特色社会主义思想为航标灯塔、精神支柱、行动指南,党建圭臬,按照中央、省委和市委的部署要求,始终把责任和担当扛在肩上,扎实做好各项工作,推动党的十九大精神在河南、在周口不折不扣地得到贯彻落实。①⑥

## 拆掉围墙赢民心

□记者 谢永静

“咦,这是啥单位呀,咋连个围墙和门卫都没有?”

近日,细心的扶沟市民在扶沟县城桐丘路上发现了一件新鲜事:紧紧相邻的县审计局、县地税局和县国土资源局三家单位集体改头换面,拆掉了门面房和围墙,取消了门卫,取而代之的是畅通无阻、可直达办公楼的通道。

“围墙和门卫,从某种角度来讲,的确在政府单位和群众之间形成了一道鸿沟,甚至让社会上一些人产生一定误解,联想到以前高高在上的‘衙门’。”扶沟县审计局局长姚

新安深有感触地对记者说。

2017年,市里开展了全市干部作风大整顿活动。如何更好地贯彻落实市委、市政府的决策部署,在本单位营造风清气正、干事创业的浓厚氛围,进一步密切和群众之间的关系,同时以实际行动响应县里开展的争创“省级园林县城”工作,紧邻的县审计局、县地税局和县国土资源局三家单位达成一致意见,拆掉门面房和院墙,修好直抵办公楼的道路,并铺设草坪、栽种景观植物,既方便了来办事的群众,又响应了县里提出的“单位庭院拆墙透绿”的号召。

1月12日,记者在这三家单位办公楼前感受到了耳目一新的氛围。放眼望去,这三家

单位连成一个整体,之间或通过石板路、或通过廊架相通;因严寒而泛黄的草坪上,多种灌木植物和乔木植物高低相间、错落有致,更有生机盎然的冬青和芭蕉树,为寒冷冬天点缀着浓浓绿意。

“到晚上,这里的路灯一亮起来,可漂亮了!晚上吃过饭没事了,我们都会来这里散步、锻炼锻炼身体。”一位正在遛弯的大爷对记者说。“大爷,你觉得这院墙和门卫没有了,咋样?”“那当然好了,以前这些单位可不就是想进来就进来的。”

“我们现在正在办公楼后建设篮球场和羽毛球场,建好后也会全部对外开放,方便大家锻炼身体。”姚新安说。②③

## 周口唯一大型海洋馆落户淮阳

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 周选) 想看海豚表演吗?想逛海底隧道吗?我市唯一大型海洋馆正在淮阳县倾力打造。不久后,一个集海底景观、珍稀鱼类、海洋环保科普、海洋动物表演为一体的综合性海洋乐园,将和广大市民见面。

淮阳海洋馆欢乐街是豫东南最大的海洋馆商业综合体,是由省市县三级政府部门重点支持打造的文化旅游项目。该项目地处淮阳县羲皇大道西侧,位于西城重点开发核心地带,将带动淮阳商业崛起。

淮阳海洋馆欢乐街总占地面积120亩,总建筑面积13万平方米,总

投资9亿元,致力打造成中原地区首家观赏性、体验性、科普性、教育性于一体的海洋乐园。建成后,展馆汇集海豚表演、海底隧道、海洋科技厅、水母宫、海狮表演、人鱼互动、走进侏罗纪、热带雨林等项目和珊瑚、海马等多种海洋生物展示,让广大游客充分感受多姿多彩的海底世界。

淮阳海洋馆欢乐街包含多元业态,将成为豫东南地区首个以海鲜为主题的美食城和周口最大综合性户外亲子街区,建成后对吸引周边地区游客、完善城市现代旅游功能、提升城市品位、打造城市名片具有重大意义,填补豫东南旅游市场的空白。②③

扫一扫 周口新闻早知道



周口日报微信



周口日报微博